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Requer informações acerca de estudos desenvolvidos na administração anterior sobre a construção de uma nova represa para o município. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que na administração anterior o então superintendente do DAE Senhor João Giovanetti, durante anúncio sobre a seleção de projetos de abastecimento de água e esgotamento sanitário do PAC (Programa de Aceleração do Crescimento) citou o processo de licenciamento ambiental para a construção de uma nova represa para o município; 

CONSIDERANDO que essa nova represa, que teria capacidade para 500 milhões de litros de água, ocuparia uma área de 153 mil m². com uma barragem de 265 metros de comprimento que seria construída na bacia do córrego Araçariguama, que batizaria o novo empreendimento, projeto da autarquia visando assegurar o abastecimento e garantir água para a cidade pelos próximos 50 anos; 

CONSIDERANDO que o DAE ao empossar nova diretoria, esta não considerou prioridade para aquele momento a construção da quarta represa entendendo que a cidade já possuía três represas com boa capacidade de armazenamento, embora garantindo a  não desistência do projeto, e que o mesmo ainda seria viabilizado, porém sem prazo determinado;

CONSIDERADO que segundo informações, a autarquia fez o pedido de outorga em março de 2009 e um mês após, o DAEE (Departamento Estadual de Água e Energia Elétrica) solicitou estudos como os cálculos hidrológicos e de vida útil, além dos documentos de posse dos 153 mil m² de área que seriam alagados. A documentação não foi enviada a tempo, por esse motivo a autorização foi negada; 

CONSIDERANDO que naquela ocasião houve gastos para desenvolvimento dos estudos sem que as obras tivessem sido iniciadas e que o superintendente que substituiu Giovanetti, mesmo não colocando a construção da quarta represa como prioridade, admitiu que o projeto seria viabilizado, porém sem prazos estipulados;  

                     
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º)  Procede a informação de que os documentos solicitados ainda em 2009 para a autorização da obra não foram encaminhados no prazo? 
 
2º)   Quais foram os valores gastos pelo DAE do início ao fim dos estudos sobre a construção da quarta represa em nosso município?
  
 3º)  Naquela ocasião, quando o DAE desenvolveu os estudos citados, a autarquia possuía recursos em caixa para o início das obras? Sendo a resposta positiva, citar o valor. 
 
 4º)  O trabalho desenvolvido naquela época ainda tem validade? O assunto ainda é tratado como não prioridade?

5º)  A atual administração pretende construir a represa em questão? Sendo a resposta positiva, favor citar provável data de início das obras. Em caso de resposta negativa, favor justificar os motivos.     
 

.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de fevereiro de 2014.




Juca Bortolucci
-Vereador- Líder da Bancada PSDB-
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